
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ

ПРАЦІВНИКІВ

Організація освітнього середовища 

університету

МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ 

ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ



МЕТА ОПИТУВАННЯ

 Аналіз рівня задоволеності учасників 

освітнього процесу станом організації 

освітнього середовища Університету;

 Визначення внутрішніх вимог до якості 

організації освітньої діяльності, напрямів її 

удосконалення;

 Розробка заходів, спрямованих на 

удосконалення освітньої, кадрової та 

інформаційної політики, підвищення мотивації 

до навчання студентів та вдосконалення 

педагогічної діяльності викладачів.



УЧАСНИКИ ОПИТУВАННЯ

Не 

приймали 

участь

43%

Пройшли 

опитування

57%



УЧАСНИКИ ОПИТУВАННЯ

Права

19%

Психології

25%
СГД

12%

ЕМТД

16%

Прикладної 

лінгвістики

12%

ГРС

16%



РОЗПОДІЛ УЧАСНИКІВ ОПИТУВАННЯ

до 5 років

64%

5-10 років

18%

більше 10 

років

18%



МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА

зручні та комфортні, %

доступність аудиторій з 

необхідним обладнанням, %

безпечні умови праці, %

робота бібліотеки, %

72,7

59,1

81,8

77,3

4,5

13,6

4,5

13,6

22,7

27,3

13,6

9,1

так ні важко відповісти



ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА

доступ до наукометричних баз, 

%

інформування про важливі 

події, заходи, досягнення, %

55

68

9

5

36

23

так ні важко відповісти



ВЗАЄМОДІЯ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО

ПРОЦЕСУ

взаємодія студентів і 

викладачів в освітньому 

процесі

взаємовідносини між 

викладачами

64%
82%

14%

5%
23%

14%



СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ КЛІМАТ

на кафедрі на факультеті в університеті

77%
68%

59%

9%

14%

14%

9%
18%

27%

важко 

відповісти

ні

так



СИСТЕМА ПРЕМІЮВАННЯ, 

ЗАОХОЧЕННЯ ТА ВІДЗНАЧЕННЯ

ДОСЯГНЕНЬ

так

27%

ні

32%

важко 

відповісти

41%



СИСТЕМА СПРИЯННЯ ПІДВИЩЕННЮ

КВАЛІФІКАЦІЇ

ПК на базі 

університету

Університетські 

семінари та 

тренінги

Кафедральні 

семінари та 

тренінги

27%

50% 50%

55%

36% 36%

18% 14% 14%

так ні важко відповісти



ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АВТОНОМІЇ

ВИКЛАДАЧІВ ЩОДО ВИБОРУ ФОРМ І

МЕТОДІВ НАВЧАННЯ

так

82%

ні

14%

важко 

відповісти

4%



ЗАЛУЧЕННЯ ДО РОЗБУДОВИ

ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

розробка, 

перегляд ОПП

втілення 

ініціатив

доступність 

керівництва

73%
86%

91%

9%

5%
9%

18%
9% важко 

відповісти

ні

так



АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ

втілення 

академічних 

свобод 

сприяння 

науковій 

діяльності 

викладачів та 

студентів

впровадження 

політики 

академічної 

доброчесності

91%
73%

95%

5%

9%

5%
18%

5%

так ні важко відповісти



Запроваджують 

санкції за порушення 

принципів академічної 

доброчесності до 

студентів

Доводять принципи 

академічної 

доброчесності до 

студентів

ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПІВ

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ

так

91%

ні

4%

важко

відпо-

вісти

5%

так
59%

ні
9%

важко
відпо-
вісти
32%



ПИТАННЯ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ

ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИРІШЕННЯ

 Організація централізованого доступу викладачів 

Університету до наукометричних, бібліографічних, реферативних 

баз даних;

 Запровадження корпоративної пошти Університету, що 

підвищить рівень інформаційної підтримки освітнього процесу, 

 Наповнення та актуалізація інформації, розміщеної на сайті 

Університету;

 Формування та наповнення репозитарію Університету;

 Активізація роботи кафедр щодо організації та проведення 

регіональних та всеукраїнських круглих столів, семінарів та 

зустрічей з актуальних питань відповідного спрямування;

 Підвищення рівня взаємодії кафедр з бібліотекою шляхом 

щорічного перегляду наявних бібліотечних ресурсів та подання 

заявок на придбання необхідної літератури;

 Перегляд та удосконалення діючої системи заохочення та 

преміювання викладачів за професійні здобутки.


